

PON 17.6.	Diogen, Laura, Terezija	18:00	Milan gd., Blaženka Svečak * Stjepan Živičnjak, ob. Drenški, ob. Zdolec
UTO 18.6.	Paula, Ozana, Elizabeta	18:00	Slavko Krsnik gd. * Ivan Burić
SRI 19.6.	sv. Romuald	18:00	č.s. Suzana Maleš
ČET 20.6.	PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA (Tijelovo)	8:00	Ignac, Antonija Škrinjar * Ruža, Stanko Leskovar * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Nakon mise slijedi tijelovska procesija
		15:00	Sveta misa i blagoslov motora
		18:00	ob. Petek i ob. Jakoplić * Slavko Živičnjak * Slavica, Josipa, Biserka
PET 21.6.	sv. Alojzije Gonzaga	18:00	Alojz Burić * Alojzija, Josip Krsnik * Alojzija Kahrić r. Burić * Slavko Leskovar * Slavek Večerić * Vjekoslav Vuk, Rudolf Vonić * Slavko Hrestak * Slavko, August Šoštarčić * Alojz, Marija Gorup
		18:30	Vjenčanje: Martinko—Špoljar
SUB 22.6.	sv. Paulin Nolanski	18:00	Stjepan, Marija Burić * Josip Šurina * Bruno Mikulić
NED 12. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	Pobožnost svete krunice Ivan Šafranko * Ivan, Alojzija Turniški * Ivan, Goran Svečnjak * Ivan Zajec, Nenad Kancir
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
23.6.	Župna crkva	18:00	Marija Pasariček * Ana, Milan Antolić * Ivan, Nenad Kancir, Ivan Zajec, Anđela Šoštarčić * Stjepan Jelačić * Slavko Leskovar, Zvonko Hmelina

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Probe ministranata—prema dogovoru
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Utorkom **2., 9. i 16. srpnja.**
 Susreti se održavaju u **župnom dvoru s početkom u 19 sati.**
 *Molimo roditelje da sa sobom done-su kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!



Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.: 319/2019
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
16.6.2019.



PRESVETO TROJSTVO

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh istine – upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat će vama.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Veliki napori ljudskog uma uloženi su kroz povijest Crkve u razmišljanjima, tumačenjima i definiranju dogme o Presvetom Trojstvu. No je li ljudski um sam od sebe došao do spoznaje Boga Oca i Sina i Duha Svetoga? Katekizam Katoličke Crkve kaže: „Trojstvo je otajstvo vjere u strogom smislu, jedna od onih 'tajni skrivenih u Bogu koje se ne mogu znati ako nisu objavljene od Boga'. Prema tome, kada kao vjernici razmišljamo i govorimo o Presvetom Trojstvu, onda govorimo na temelju onoga što nam je Bog objavio o samom sebi. Na vjeri da je u Bogu jedinstvo biti te trojstvo osoba izgrađena je cjelokupna zgrada kršćanstva. Po toj vjeri – da je Bog jedan, ali i trojstven (trojedini), kršćanstvo se razlikuje od svih drugih religija. Život kršćanina u punini i dubini može se shvatiti tek pođe li se od vjere u božansko Trojstvo. Dogma Svetog Trojstva kazuje nam da su u Bogu tri različite Osobe, Otac, Sin i Duh Sveti. Svaka od njih posjeduje jednu istu božansku bit (narav, supstanciju, suštinu). Nisu tri naravi, nego jedna. Jedna je i svijest, jedno mišljenje, jedno znanje, jedna volja, jedna ljubav. Trojstvo je tako jedno. Tri su osobe, ali nisu tri božanstva. Riječ narav odnosi se na Božje biće, dok se riječ osoba tiče vlasnika ili nositelja Božjeg bića. Tako ne moramo sebi proturječiti tvrdeći da 1=3. 1 se tiče Božje naravi, dok se 3 odnosi na osobe. Nadalje, božanske su Osobe među sobom zbiljski različite. Zasebnost triju osoba i jedinstvo jedne naravi nema posve prikladne usporedbe. Ove tri osobe ne smijemo usporediti s tri zasebna ljudska bića jer bi nas to moglo odvesti u višeboštvo. Konačno, božanske su Osobe jedna prema drugoj u suodnosu. Odnosaji unutar Božjeg bića ono su što konstituira te tri različite osobe. Vječnim rađanjem oduvijek iz Oca proizlazi Sin, a nadisanjem

od Oca i Sina, kao jednog počela oduvijek proizlazi Duh Sveti. Ove su osobe po sve jedna u drugoj, jedna drugu posve prožimajući. Kako ima jednu narav, Trojstvo prema vani ima jedno te isto djelovanje (Katekizam, br. 258) pa su sve tri Osobe jednako aktivne u stvaranju i spasenju svijeta. Unutar Božjeg bića događa se neprestano kretanje ljubavi i života, pri čemu se svaka božanska Osoba, po samoj svojoj naravi, neodoljivo prelijeva u druge dvije. Sva ljudska bića pozvana su da se danas po krštenju i životu posvetne milosti pridruže toj neiskazivoj simfoniji života i ljubavi. Neka će – neka i sva, u blaženom gledanju bez kraja, trajno gledati i kušati ljepotu i uzvišenost te neiscripive tajne Božjeg jedinstva i trojstva. Kakvo savršeno mjesto za život danas i vazda! Pio XII. u *Mystici Corporis* nas poziva riječima: „U tom će se gledanju, na sasvim neizrecivi način, očima obasjanima višnjim svjetlom, moći promatrati Oca, Sina i Duha Svetoga, i kroz svu vječnost sasvim blizu biti nazočan vječnom izlaženju božanskih Osoba, i uživati u sreći vrlo sličnoj onoj kojom je sretno presveto i nedjeljivo Trojstvo.“

SVETI ALOJZIJE GONZAGA (21. lipnja):

Sveti Alojzije Gonzaga (1568.-1591.) – ugledao je svijet 1568. godine u mjestu Castiglione pokraj Mantove. Kao najstarijemu sinu otac je namijenio vojničku službu jer je i sam bio vojnik. Poslao ga je za paža na dvor u Firenzi. Alojzije se sve više povlačio u sebe, zavjetovao je Majci Božjoj djevičanstvo. Potom ga je otac poslao na dvor Filipa II. u Španjolsku, ali ga nije mogao promijeniti i posvjetovnjačiti. Konačno se Alojzije odriče nasljedstva i prepusti ga mlađemu bratu te stupi u Družbu Isusovu gdje mu je duhovni vođa



postao sveti Robert Bellarmino. Godine 1590. u Rimu zavlada kuga, a Alojzije je okužene dvorio. Na koncu je i sam obolio te umro 1591. godine. Zaštitnik je mladeži, te pomoćnik u okuženim bolestima. Papa Ivan Pavao II. ga je proglasio 1991. godine zaštitnikom oboljelih od AIDS-a.

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI**

Stjepan Jelačić: rođ. 1.10.1949. u Tuhlju, stan: Rudarska 13 (Pregrada), Božica r. Antolić—supruga.

Umro 11.6.2019., pokopan 12.6.2019. u Pregradi.

Supruzi Božici, sinu Tomislavu, kćeri Ireni te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU**

Siniša Martinko: sin Stjepana Martinko i Milice r. Dunaj, stan: Vrhovi Preg. 48

Martina Špoljar: kći Josipa Špoljar i Božice r. Halamić, stan: Pavlovec 7
Ženidbu sklapaju 21.6.2019. u Pregradi.

***TIJELOVO (20. lipnja)**

Velika svetkovina u katoličkom kalendaru poznata je pod imenom Tijelovo. Pun naziv tog blagdana je Presveto Tijelo i Krv Kristova, a važno je napomenuti da je ta svetkovina uvrštena među **zapovijedane blagdane** u Katoličkoj Crkvi. Tom svetkovinom želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Bog je postao čovjekom; jedan od nas, s konkretnim tijelom, u njegovim žilama teče ljudska krv. U našem je narodu ustaljen običaj tijelovskih procesija, kada se selom ili gradom nosi pokaznica s Presvetim oltarskim sakramentom. U našoj župi, **tijelovska procesija bit će poslije misnog slavlja u 11 sati.** Po običaju, procesija će se kretati Tuškanovom ulicom, Ulicom Stjepana Radića do raspela i natrag do župne crkve. Na procesiju pozivamo prvopričesnike, krizmanike i djecu koja žele sa sobom donijeti košarice s laticama, koje će prosipati u tijelovskoj procesiji. Također, pozivam vatrogasce i lovce te druge udruge grada Pregrade da sudjeluju u procesiji. Procesiju će pratiti Limena glazba grada Pregrade. **U 15 sati** je tradicionalni blagoslov motora ispred župne crkve, kojem će prethoditi misno slavlje predvođeno od svećenika iz Bruxellesa—Dirka Vannetelboscha.

Posebna događanja u nadolazećem razdoblju

- **Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj** 6.7.2019., **PRIMAMO PRIJAVE**
- **Proštenje u Kapeli svete Ane**—Gornja Plemenščina, 28. srpnja 2019.
- **Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj**—5. kolovoza 2019.
- **Proštenje u Maloj Erpenji** - 11. kolovoza 2019.